11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2011 23:24:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2011 23:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202720/answer/202721




II71s1 TOCTaHOBKY AMArHO3a IIPOCTATUT CIEQyeT, KaK MUHUMYM, BHIIIOJIHUTH aHAJIU3 CEKPeTa
mpocTaThl (MUKPOCKOMHS + moceB). Ha 0OCHOBaHWH 3TUX aHAIKM30B ITOOOUPAETCS IeUYeHue.

OTtHOCUTeNnbHO NTpobyeM ¢ medekanrell 00paTUTECh K IIPOKTOJIOTY.



